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U posljednjih nekoliko godina Ekonomski fakultet  

napravio je značajan iskorak u pružanju potpore 

studentima s invaliditetom. U akademskoj godini 

2014./2015. upisano je 16 studenata s invaliditetom. Uz 

njih, tu su i studenti koji imaju preporuku Ureda za 

studente s invaliditetom, najčešće vezano za 

prilagodbe načina polaganja ispita (npr. u slučaju 

disleksije, disgrafije i sl.). Iako ovaj broj predstavlja 

relativno malen udio u ukupnom broju studenata, 

Fakultet ulaže kontinuiran napor kako bi im omogućio 

jednake uvjete studiranja te ih integrirao u akademsku 

zajednicu i senzibilizirao javnost.  Osiguran im je 

nesmetan prilaz fakultetu i kretanje po većem dijelu 

zgrade, razvijen je sustav informiranja i komuniciranja 

za studente s invaliditetom, prilagođena im je web 

stranica. Dostupnima su im učinjeni i  ostali sadržaji na 

fakultetu kao što su knjižnica, informatički centar, 

referada, sanitarni čvorovi, restoran i slično.  

Kako bi se radu sa studentima s invaliditetom pristupilo 

na što kvalitetniji način  Ured za studente s 

invaliditetom Sveučilišta u Zagrebu svake godine  

organizira Radionice o izjednačavanju mogućnosti 

studenata s invaliditetom u sustavu visokog 

obrazovanja u Republici Hrvatskoj, namijenjene 

nastavnom osoblju, ali i stručnom i administrativnom 
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osoblju Sveučilišta u Zagrebu (djelatnicima knjižnica, 

studentskim i savjetovališnim službama fakulteta/

akademija, stručnim suradnicima - koordinatorima za 

podršku studentima te drugim zainteresiranim 

stručnim i administrativnim djelatnicima). 

Ovoj temi sve veću  pažnju pridaju i mediji pa su tako 

predstavnici Poslovnog dnevnika Linda Badrić i Dražen 

Novak 1. lipnja 2015. na Ekonomskom fakultetu 

predstavili projekt „Iskustvo zlata vrijedi“. Kroz 

spomenuti projekt želi se proširiti svijest u poslovnoj 

zajednici i šire te problematizirati pitanje zapošljavanja 

osoba s invaliditetom u Hrvatskoj.  U suradnji s 

partnerima-poslodavcima omogućiti će se  studentima 

s invaliditetom, koji se prijave na natječaj, radna praksa 

s eventualnom kasnijom mogućnošću zapošljavanja. 

Predstavljanju su nazočili studenti s invaliditetom i izv. 

prof. dr. sc. Gordana Kordić, koordinatorica za studente 

s invaliditetom. 

Intervju s izv. prof. dr. sc. Gordanom Kordić o radu sa 

studentima s invaliditetom možete pročitati na: 

http://www.poslovni.hr/hrvatska/studenti-s-
invaliditetom-imaju-visoku-motivaciju-i-ulazu-veliki-
trud-u-ispunjavanje-svojih-redovnih-obveza-297230  
 

 

Doc. Ing. Pavel Mertlík, rektor Škoda Auto Universityja i 

prof. dr. sc. Lajoš Žager, dekan Ekonomskog fakulteta 

Sveučilišta u Zagrebu 19. lipnja 2015.  potpisali su 

Sporazum o suradnji ovih dviju institucija. 

Sporazumom je omogućena razmjena i suradnja u svim 

akademskim područjima kao što su  razmjena 

studenata i osoblja, sudjelovanje u međunarodnim 

projektima te mogućnost  suradnje na zajedničkim 

nastavnim programima. 

Uz potpisnike potpisivanju sporazuma nazočili su i mgr. 

Petr Šulc, prorektor Škoda Auto Universityja, prodekani 

Ekonomskog fakulteta prof. dr. sc. Jurica Pavičić, izv. 

prof. dr. sc. Anita Pavković i Suzana Karabaić, 

voditeljica Ureda za međunarodnu suradnju. 

Ekonomski fakultet i Škoda Auto University  potpisali 
Sporazum o suradnji 

Na završnoj svečanosti projekta "Iskustvo zlata 

vrijedi" četrnaestoro studenata i studentica s 

invaliditetom dobilo je priliku odraditi studentsku 

praksu u renomiranim hrvatskim kompanijama. 

Među njima je i troje studenata s Ekonomskog 

fakulteta u Zagrebu. Glorija Lukina praksu će 

odraditi u Dukatu, a Antonija Dokupil i Domagoj 

Tucaković u Rail Cargou te u medijskoj kući Styria. 

http://www.poslovni.hr/hrvatska/studenti-s-invaliditetom-imaju-visoku-motivaciju-i-ulazu-veliki-trud-u-ispunjavanje-svojih-redovnih-obveza-297230
http://www.poslovni.hr/hrvatska/studenti-s-invaliditetom-imaju-visoku-motivaciju-i-ulazu-veliki-trud-u-ispunjavanje-svojih-redovnih-obveza-297230
http://www.poslovni.hr/hrvatska/studenti-s-invaliditetom-imaju-visoku-motivaciju-i-ulazu-veliki-trud-u-ispunjavanje-svojih-redovnih-obveza-297230
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Profesor Tomoji Onozuka s Ekonomskog fakulteta 

Sveučilišta u Tokiju i Nj.E. g. Keiji Ide, japanski 

veleposlanik, 2. lipnja 2015.  posjetili su Ekonomski 

fakultet. S predstavnicima Fakulteta prof. dr. sc. 

Juricom Pavičićem, prodekanom za međunarodnu 

suradnju i akreditacije i Suzanom Karabaić, 

voditeljicom Ureda za međunarodnu suradnju, održan 

je sastanak na kojem se razgovaralo o mogućnostima 

buduće suradnje između dva fakulteta. 

Profesor Onozuka je jedan od vodećih stručnjaka na 

polju ekonomske povijesti u Japanu, ali i s velikim 

znanjem o kulturnoj povijesti uključujući i glazbu. 

Profesor Tomoji Onozuka posjetio Ekonomski fakultet 

Na inicijativu Tima Kurza, HR Director for Eastern 

Europe i Martine Živković, marketing managera iz 

tvrtke GROHE, 3. lipnja 2015. održan je radni sastanak 

na  Ekonomskom fakultetu. Tom prigodom ugostili su ih 

prof. dr. sc. Jurica Pavičić, prodekan za međunarodnu 

suradnju i akreditacije, prof. dr. sc. Mario Spremić, 

voditelj BDiB studija i Suzana Karabaić, voditeljica 

Ureda za međunarodnu suradnju, a razgovaralo se o 

mogućoj poslovnoj suradnji s naglaskom na studentske 

prakse. 

Predstavnici tvrtke GROHE zainteresirani za suradnju s 
Ekonomskim  fakultetom 

Dekan Ekonomskog fakulteta prof. dr. sc. Lajoš Žager, 

prodekan za nastavu, studente i upravljanje kvalitetom 

izv. prof. dr. sc. Mislav Ante Omazić, predsjednik 

Hrvatske udruge za upravljanje projektima (HUUP) prof. 

dr. sc. Mladen Radujković  i predsjednica Young Crew 

Croatia (YCC) dr. sc. Rebeka D. Vlahov potpisali su 1. 

lipnja 2015.   Sporazum o partnerstvu između 

Ekonomskog fakulteta i HUUP/YCC.  

Ovim sporazumom definiran je plan suradnje u 2015. i 

Ekonomski fakultet i Hrvatska udruga za upravljanje 
projektima potpisali Sporazum o partnerstvu 
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Predstavljen projekt INPUBWORK 

Na Ekonomskom fakultetu 16. lipnja 2015. održano je 

predstavljanje znanstvenoistraživačkog projekta 

INPUBWORK – „Poticanje inovativnog ponašanja 

zaposlenika u javnom sektoru primjenom intervencija u 

dizajnu posla“, voditelja doc. dr. sc. Tomislava 

Hernausa. 

Riječ je o projektu Hrvatske zaklade za znanost 

sufinanciranom od strane Ekonomskog fakulteta 

Sveučilišta u Zagrebu čija je svrha istražiti i potaknuti 

inovacije na razini posla. U sklopu predstavljanja 

projekta javnosti je prezentirana problematika 

istraživanja, objašnjeni su ciljevi i metodologija te 

navedeni očekivani ishodi projekta. U trogodišnjem 

razdoblju međunarodni projektni tim znanstvenika 

detaljno će analizirati odabrana hrvatska javna 

poduzeća te uvođenjem novih oblika dizajna posla 

doprinijeti povećanju angažiranosti na radu, povećanju 

radne motivacije i potaknuti inovacije. Prema mišljenju 

voditelja projekta, planirane intervencije u dizajnu posla 

u konačnici bi trebale pružiti ne samo ekonomske 

koristi, nego će povećati i kvalitetu radnog života 

promatranih zaposlenika u javnom sektoru.    

Detaljnije o projektu možete pročitati na web stranici 

http://www.efzg.unizg.hr/inpubwork . 

narednim godinama, a od njegovog stupanja na snagu 

osiguran je popust u iznosu 50% na pristupanje procesu 

stjecanja međunarodnog certifikata za razinu 

„Ovjerenog suradnika za upravljanje projektima“ (IPMA 

level D) za sve studente Ekonomskog fakulteta u 

Zagrebu. 

Hrvatska udruga za upravljanje projektima dio je 

međunarodne udruge za projektni menadžment (IPMA) 

koja trenutno djeluje u 57 država, a Young Crew Croatia 

(YCC) dio HUUP-a za mlade projektne menadžere do 35 

godina koji djeluje u 18 država. 
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Prof. dr. sc. Marko Kolaković, voditelj programa 

Specijalističkog FBA studija „Poduzetništvo u ekonomiji 

znanja – Konkurentnost“ i župan Damir Bajs potpisali su 

ugovor o provođenju edukacije u Bjelovarsko-

bilogorskoj županiji. Ova specijalistička edukacija 

namijenjena je direktorima poduzeća, vlasnicima obrta, 

menadžerima i upraviteljima zadruga, ali i ostalim 

zainteresiranim za stjecanjem znanja o konkurentnosti.   

Do sada su održane tri zajedničke specijalističke 

edukacije, a polaznici su imali prilike učiti o turizmu i 

poljoprivredi. Završetkom programa polaznici stječu 

Certifikat Ekonomskog fakulteta o završenom FBA 

studiju.  

„Prošli smo razne cikluse i predavanja od obrtništva, 

poduzetništva u kontinentalnom turizmu, 

poduzetništva u poljoprivredi, a danas krećemo s 

jednim novim programom koji se naziva 

Konkurentnost. Ovaj put baziramo se na srednje i veće 

poduzetnike. Pripremili smo jedan noviji program koji 

će potaći poduzetnike Bjelovarsko-bilogorske županije 

na porast i povećanje konkurentnosti u ovim novim 

okolnostima, ulaskom u Europsku uniju i otvaranjem 

novih tržišta“, istaknuo je Marko Kolaković nakon 

potpisivanja ugovora. 

Ekonomski fakultet educira poduzetnike Bjelovarsko – 
bilogorske županije 

Dani otvorenih vrata na Ekonomskom fakultetu 

Ekonomski fakultet od 1. do 3. lipnja 2015. organizirao 

je  Dane otvorenih vrata namijenjene   srednjoškolcima 

i potencijalnim studentima ekonomije, ali i svima 

zainteresiranima koji su se željeli  upoznati  s radom i 

aktivnostima Ekonomskog fakulteta. U sklopu 

događanja posjetitelji su mogli razgledati fakultet i 

upoznati se s njegovim radom, saznati sve o nastavnom 

programu i uvjetima studiranja, a svoj rad predstavile 

su i studentske udruge. 

Poslijediplomski specijalistički studiji i poslijediplomski 

sveučilišni (doktorski) studij Ekonomije i poslovne 

ekonomije predstavili su se na Danu otvorenih vrata 

održanom 16. lipnja 2015. 
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 Održano javno predavanje „Deliberacija o eksploataciji 
ugljikovodika iz Jadrana“ 

U sklopu kolegija Javne financije (nositeljice izv. prof.  

dr. sc. Nike Šimurine) predstavnici Centara za mirovne 

studije (CMS) 3. lipnja 2015. održali su javno predavanje 

o uključivanju građana u političke procese kroz metodu 

deliberacije koja predstavlja inovativni pokušaj da se 

istraživanja javnog mnijenja i rasprave u kojima 

sudjeluju građani koriste na nov i konstruktivan način, 

posebno u svjetlu donošenja političkih odluka oko kojih 

su građani i donositelji odluka podijeljeni.   

Metoda deliberacije predstavljena je kroz aktualnu 

temu eksploatacije ugljikovodika iz Jadrana. Dok jedni 

akteri naglašavaju kako će eventualna eksploatacija 

nafte i plina Hrvatskoj donijeti korist, drugi se zalažu za 

obnovljive izvore energije i moratorij na bušenje u 

cijelom Jadranu. Treći pak argumentiraju da nema 

nužno boljeg ili lošijeg rješenja. 

Nakon predstavljanja deliberacije razvila se diskusija sa 

studentima koji su pokazali interes i za metodu kao 

takvu, ali i za ovu aktualnu društvenu temu. Studentima 

su podijeljeni edukativni materijali te su ukratko 

upoznati s radom CMS-a i na drugim temama. 

 

Dodijeljene Rektorove nagrade 

Povjerenstvo za Rektorovu nagradu pregledalo je  

radove studenata koje su predložile sastavnice 

Sveučilišta u Zagrebu te izabralo 112 radova za 

Rektorovu nagradu i 24 rada za Posebnu Rektorovu 

nagradu. Svečana dodjela održana je 18. lipnja 2015., a 

među nagrađenima su i studenti Ekonomskog 

fakulteta.  

Rektorovu nagradu dobili su Barbara Dropuljić i Ivan 

Dodig za rad „Analiza strukture i prostornog rasporeda 

maloprodajnih kapaciteta u centru grada Zagreba“ te 

Dario Džambo i Jelena Kovač za rad „Percepcija mladih 

o aktivnostima socijalnih samoposluga u Hrvatskoj“.  

Posebnu Rektorovu nagradu za izuzetna studentska 

ostvarenja osvojio je tim studenata za projekt Manager 

20 – Youth Reshaping The Future.  Čestitke 

dobitnicima. 
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 Ekonomski fakultet akademski partner konferencije 
„Marketing by numbers“ 

Ekonomski fakultet bio je akademski partner 

konferencije „Marketing by numbers“ koja je 2. lipnja 

2015. održana u Zagrebu u organizaciji poslovnog 

tjednika Lider. Konferenciju je otvorio doc. dr. sc. 

Vatroslav Škare, član Katedre za marketing i tajnik 

SPDS-a Marketinški menadžment, s temom „Branding 

by Numbers“.  

Sudionicima konferencije približio je pristup upravljanju 

markama temeljem brojki, otvorivši konkretna pitanja 

koja marketinški stručnjaci i upravitelji markama 

trebaju postaviti tijekom provođenja marketinških 

aktivnosti. Cilj konferencije bio je marketinškim 

profesionalcima približiti neke od provjerenih načina za 

efikasan marketing koji se temelje na podacima. 

 

Članovi Katedre za marketing  na godišnjoj EMAC konferenciji 

Članovi Katedre za marketing prof. dr. sc. Đurđana 

Ozretić Došen, doc. dr. sc. Vatroslav Škare, dr. sc. 

Morana Fudurić i Tanja Komarac, univ. spec. oec. 

sudjelovali su sa znanstvenim radovima na 

ovogodišnjoj 44. konferenciji European Marketing 

Academy (EMAC) - Collaboration in Research, koja se 

od 26. do 29. svibnja 2015.  održala u Leuvenu u Belgiji. 

Republiku Hrvatsku je na  EMAC Executive Committee 

Meetingu predstavljao doc. dr. sc. Vatroslav Škare u 

svojstvu nacionalnog predstavnika. 

U društvu 950 članova marketinške akademske i 

znanstvene zajednice iz cijelog svijeta, naši su kolege 

imali  priliku predstaviti svoja istraživanja, slušati 

izlaganja o atraktivnim i novim područjima istraživanja 

u marketingu, kao i sudjelovati u prezentacijama 

najnovijih tehnologija istraživanja i poučavanja. 
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Preuređenje Knjižnično-dokumentacijskog centra 

Sukladno odluci Uprave i Fakultetskog vijeća  1. srpnja 

2015. započet će se s preuređenjem Knjižnično-

dokumentacijskog centra. Do završetka radova 

korisnici će knjižnične usluge moći koristiti u 

privremeno otvorenoj knjižnici u dvorani 19. 

Erasmus International Staff Training Week 2015 

Od 9. do 12. lipnja 2015. Sveučilište u Padovi 

organiziralo je ERASMUS International Staff Training 

Week 2015 na kojem je zajedno s predstavnicima 

drugih europskih sveučilišta sudjelovala voditeljica 

Ureda za međunarodnu suradnju Suzana Karabaić. 

Također posjetila je i Department of Economics and 

Management i s prof. Antoniom Parbonettijem, 

koordinatorom Odjela za međunarodnu razmjenu 

dogovorila buduću međunarodnu suradnju vezanu uz 

razmjenu studenata i nastavnika koja će se moći 

realizirati preko ERASMUS+ ugovora. 

Sudionici na ERASMUS INTERNATIONAL STAFF TRAINING WEEK 2015 na Sveučilištu u Padovi 
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Poznati ekonometričar profesor Junsoo Lee, University 

of Alabama, USA,   od 10. do 18. lipnja 2015. održao je 

pet radionica namijenjenih nastavnicima i suradnicima 

u nastavi. 

Neke od tema radionica bile su: „Threshold VAR (vector 

autoregressive) models and regime dependent IRFs 

(impulse response functions)“, „State-space and 

Markov-chain regime switching models“, „Recent 

developments in Unobserved component models“ i 

„Time Varying Coefficients Models“. 

Dolazak profesora Leeja  financiran je u sklopu Projekta 

Hrvatske zaklade za znanost broj IP-11-2013 pod 

nazivom "Sustainability of Croatian Economic Policy 

and Development". 

Održan sastanak s predstavnikom DeGroote School of 
Business, McMaster University in Canada 

Profesor Mandeep S. Malik  s  DeGroote School of 

Business, McMaster University in Canada  i direktor 

njihovog  međunarodnog programa mobilnosti 16. 

lipnja 2015. posjetio je Ekonomski fakultet.  Tom 

prilikom sastao se sa Suzanom Karabaić, 

voditeljicom  Ureda za međunarodnu suradnju. Zbog 

uzajamnog interesa vezanog za međunarodnu suradnju 

dogovoreno je potpisivanje bilateralnog ugovora. 

DeGroote School of Business ima AACSB akreditaciju 

te je među top 10 u Kanadi, a  McMaster University in 

Canada  jedno od četiri kanadska sveučilišta među 100 

najboljih na svijetu (Academic Ranking of World 

Universities, kolovoz 2014., i Times Higher Education 

World University Rankings, listopad 2014.) 

Gostujuća predavanja 

U sklopu Erasmus+ programa razmjene od 1. do 3. 

lipnja 2015. prof. dr. sc. Marcella Scrimitore sa Faculty 

of Economics, University of Salento, Lecce, Italija, 

održala je predavanja na temu „Anticompetitive 

Practices in Oligopolistic Markets“. Predavanja su  

održana u okviru kolegija Mikroekonomija, nositeljice 

prof. dr. sc.  Jasminke Šohinger.  

Za vrijeme boravka na Ekonomskom fakultetu dr. 

Scrimitore susrela se i s prodekanom za međunarodnu 

suradnju i  akreditacije prof. dr. sc. Juricom Pavičićem 

te su razgovarali o mogućoj suradnji između dviju 

institucija. 
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Profesor Robert James Sonora, Fort Lewis College, 

Colorado, USA, od 4. svibnja do 26. lipnja 2015. održao 

je gostujuća predavanja u sklopu  BDiB kolegija 

Croatian Economy and Environment Economics. Teme 

predavanja bile su: Air Pollution, Water Pollution Solid 

Wastes and Toxic Substance, Monetary Policy, Fiscal 

Policy, Balance of Payments and External Debt. 

Odličan uspjeh rukometašica i rukometaša Ekonomskog 
fakulteta 

Rukometašice i rukometaši Ekonomskog fakulteta 

krajem svibnja nastupili su na Sveučilišnom prvenstvu 

grada Zagreba u rukometu na pijesku.  U finalnom 

susretu izgubili su od Kineziološkog fakulteta i ostvarili 

odličan uspjeh osvojivši 2. mjesto u muškoj i ženskoj 

konkurenciji. 

Naše rukometašice nastupile su u sastavu: I. Rokavec, 

T. Ćutunić, I. Leto, A. Ljubičić, D. Janton, K. Škarica i N. 

Aliti, a rukometaši  u sastavu: F. Brzović, H. Čačić, M. 

Ćurković, D. Begonja, I. Filetić, M. Vrbić, N. Čehaić i M. 

Mokrović. 

Atletičari Ekonomskog fakulteta osvojili 3. mjesto 

Na atletskom stadionu Mladost  26. svibnja 2015. 

održano je Sveučilišno prvenstvo grada Zagreba u 

atletici. Atletičari Ekonomskog fakulteta zauzeli su u 

ukupnom poretku 3. mjesto, a atletičarke 5. mjesto. 

U utrci na 100 m Ivana Lončarek osvojila je 1. mjesto, a 

Ivan Šarušić 3. mjesto. Marin Jurjević osvojio je 2. 

mjesto u bacanju kugle, dok je  3. mjesto osvojila muška 

štafeta 4x100 m u sastavu Bruno Andrijanić, Hrvoje 

Marinić, Marin Jurjević i Ivan Šarušić. 
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Tenisači Ekonomskog fakulteta osvojili zlato i srebro 

Sportaši Ekonomskog fakulteta ostvarili su još jedan 

zavidan rezultat.  Na Sveučilišnom prvenstvu Hrvatske, 

poznatijem kao UNISPORT Finals, održanom u Poreču 

od 28. svibnja do 1. lipnja 2015., Ekonomski fakultet 

imao je svoje predstavnike u tenisu u  ženskoj i muškoj 

konkurenciji.  

Od 12 ekipa tenisačice  su osvojile izvrsno 2. mjesto. Za 

zagrebačko sveučilište nastupile su Anamaria Čutura i 

Ema Banić s Ekonomskog fakulteta i Anja Vučić s 

Kineziološkog fakulteta. Suvereno su se plasirale u 

finale bez izgubljenog meča, no u finalu su djevojke iz 

Splita ipak bile bolje i pobijedile s ukupnim rezultatom 

2:0.  

Za mušku ekipu su nastupali Ivan Lovrić s FER-a te 

Matija Palinić i Vanja Blažun s Ekonomskog fakulteta te 

u konkurenciji od 9 ekipa osvojili 1. mjesto. Ovim 

naslovom osigurali su  pravo nastupa na Europskim 

sveučilišnim igrama koje će se u srpnju 2016. održati u 

Zagrebu i Rijeci.    
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PRVI STUDENTI... 

N 
avršilo se devet desetljeća postojanja i 

djelovanja zagrebačkog Ekonomskog 

fakulteta - „prve i do 1937. godine 

jedine visokoškolske institucije u 

širem području Balkana, u kojoj su se izučavale 

„komercijalno-ekonomske i njima srodne nauke. 

Prvi studenti upisali su se u studij 1919. godine, 

a ne kako se do sada smatralo – 1920. godine. 

Time se ispravlja jedna povijesna zabluda i nalaže 

potreba da se ova spoznaja ubuduće 

respektira.“ (M. Novak, 1980.)1 

U okviru kraljevske Visoke tehničke škole (VTŠ) 

osnovane 1919. godine održavana je i nastava za 

slušače tečaja za izobrazbu učitelja u trgovačkim 

akademijama. Kada je 1920. godine osnovana 

Visoka škola za trgovinu i promet (VŠTP) pripojen 

joj je i navedeni tečaj, a svim slušačima priznata 

su predavanja, te im je, uz stjecanje potrebnih 

uvjeta, omogućen upis u višu godinu studija. 

Iako se nastavni program VŠTP-a izvodio u šest 

semestara, počevši od školske godine 1920./21., 

prvi su studenti stekli stručni naziv „diplomirani 

slušači Visoke škole za trgovinu i promet u 

Zagrebu“ već 1921. godine, kao polaznici gore 

navedenog tečaja. Zahvaljujući prijedlogu I. 

kongresa ekonomista Kraljevine Jugoslavije,  

1937. godine je svim diplomiranim slušačima s 

priznatim fakultetskim rangom dodijeljen naziv 

„ekonomsko-komercijalnog inženjera“. 

Prvi diplomirani slušači VŠTP-a: 

Prvi magistri ekonomskih znanosti: 

Studij Ekonomskih znanosti u području 

automatizacije organizirali su Elektrotehnički i 

Ekonomski fakultet u Zagrebu, a svaka institucija 

dodjeljivala je stupanj magistra u smjeru studija 

za koji je matična. Studij je upisalo u 14 

generacija ukupno 148 studenata. 

Prvi  magistar ekonomskih znanosti u području 

automatizacije Josip Kostelić stekao je zvanje 

1964. godine obranom rada pod nazivom „Utjecaj 

tržišta na uvođenje automatizacije u 

mašinogradnji“. 

Naredbom Ministra prosvjete Kraljevine SHS 

1926. godine izdat je Propis za polučenje 

doktorata ekonomsko-komercijalnih znanosti (Dr. 

rer economic. et commerc.) u Ekonomsko-

komercijalnoj visokoj školi u Zagrebu (EKVŠ), 

kojim se utvrđuje da se znanstvena tema 

disertacije može obraniti u EKVŠ-u te da se može 

izabrati po volji iz triju područja: 

 komercijalnih nauka, 

 ekonomsko-političkih nauka i 

 konzularno-diplomatskih nauka. 

Datum obrane disertacije označavao je dan 

pristupa strogom ispitu koji se sastojao iz 

„glavnih disciplina“ i „nadopunjujućih disciplina“.  

Ime i prezime Datum obrane 

Nikola Bošnjak 25.7.1921. 

Ljubomir M. Simić 25.7.1921. 

Ivan Dunda 28.10.1921. 

Stevan Kalemberk 28.10.1921. 

Paula Schwarz 28.10.1921. 

Milan Valić 28.10.1921. 

Ime i prezime Datum obrane 

Nedjeljko Rendulić 27.5.1962. 

Milan Lalić 30.6.1962. 

Ivan Leško 05.12.1962. 

1 Izvor podataka: 60 godina Ekonomskog fakulteta u Zagrebu: 1920-1980. Zagreb: Ekonomski fakultet, 1980. 
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Prvi doktori ekonomskih znanosti te doktori 

društvenih znanosti – s područja ekonomskih 

znanosti: 

 

Naslovna strana jedne od prvih doktorskih 

disertacija 

 

 

 

Indeks predavanja redovitog slušača u 

kraljevskoj Visokoj školi za trgovinu i promet 

u Zagrebu 

Ime i prezime Datum obrane Tema 

Đuro Račić 07.2.1927. Jugoslavenski valutarni problemi 

Ivo Padovan 05.5.1927. Organizacija Jugoslavije kao tranzitorne države 
s obzirom na trgovinske ugovore, carinsko-
saobraćajnu i financijalno-budžetsku politiku 

Jovan Milić 05.5.1927. Teorija novca i valutarni problemi 

Stanislav Filipović 06.7.1927. Naša ekonomska kriza 

Fedor Labaš 17.11.1927. Austrijski diplomatski odnosi od Campo-
Formijskog do Bečkog mira 


